
Entidad: COMPAÑÍA DE SEGUROS  CONDOR S.A. 

Fecha de Corte: 30-jun-25

VALOR

PRIMA EMITIDA 31,919,833.26

LIQUIDACIONES Y RESCATES 2,393,937.44

PRIMAS DE COASEGUROS CEDIDOS 163,253.78

PRIMA EMITIDA VIDA INDIVIDUAL 0.00

Base Cálculo Capital Adecuado Primas 29,362,642.04

Base de Cálculo por factor de riesgo 23% 6,753,407.67

                                     0.5153 

Capital  Adecuado en función de primas 3,480,161.52

Capital  Adecuado por carga media de siniestralidad 149,797,495.00

Requerimiento de capital adeucado (El mayor entre Primas y Siniestros) 3,480,161.52

Factor de corrección por concentración se escoge 1.20 como máximo 1.0000

Capital Adecuado con factor de corrección por Concentración 3,480,161.52

REQUERIMIENTO DE CAPITAL ADECUADO 3,480,161.52

CALCULO DE PATRIMONIO TECNICO

CAPITAL PAGADO 8,000,000.00

RESERVA LEGAL 2,085,091.28

RESULTADOS ACUMULADOS- PÉRDIDAS -1,555,900.79

RESERVAS DESVIACION DE SINIESTRALIDAD Y CATASTRÓFICA 113,799.20

RESULTADOS  DEL EJERCICIO - PERDIDAS  (PÉRDIDAS PERÍODOS INTERMEDIOS) -                                        

8,642,989.69

UTILIDADES RETENIDAS FUTURAS CAPITALIZACIONES (Cuando no existe el requerimiento de SBS) 6,345,479.40

45% RESERVA DE CAPITAL 5,276,483                             

RESULTADOS ACUMULADOS-UTILIDADES 3,945,189                             

RESULTADOS-DEL EJERCICIO-UTILIDADES -                                         

RESULTADOS  DEL EJERCICIO - (UTILIDADES PERIODOS INTERMEDIOS) 1,043,841                             

16,610,992.33

17,285,979.38               

EXCESO O DEFECTO DE PATRIMONIO TECNICO

Patrimonio Técnico Requerido 3,480,161.52                   

17,285,979.38

13,805,817.86          

396.70%

CAPITAL ADECUADO

TOTAL PATRIMONIO TECNICO

% Excedente sobre capital adecuado requerido 

Aplicamos factor de retención

Cálculo Patrimonio Técnico Primario

Total Patrimonio Técnico Primario

Cálculo Patrimonio Técnico Secundario

Total Patrimonio Técnico Secundario

Excedente de Patrimonio Técnico
Patrimonio Técnico Reportado

     (Sí (Patrimonio ténico  primario es menor que PTS segundario ) Multiplicar PT primario*2)

DESCRIPCION


